上海改革再出发: "七年翻一番 再造新浦东"

●新华社记者 何欣荣 杨有宗

聚焦高质量发展,上海改革开放再出发—— 根据最新发布的《关于支持浦东新区改革开 放再出发 实现新时代高质量发展的若干意见》, 通过7年左右努力,未来浦东经济总量要突破2万 亿元, 实现翻番的目标。

第一人版

把"改革自主权"放在第一位

率先尝试"资金空转、土地实转"的开发模 式、率先探索服务业对外开放、率先改革行政审 批制度、率先进行自贸区试验——上世纪90年代 以来,一直伴随浦东新区开发开放的,是改革创 新和先行先试。进入新时代, 浦东要在高质量发 展方面走在全国前列,依然离不开这个"法宝"。

"依法赋予浦东新区市级经济管理权限""深化市 场准入管理制度改革""深化产业用地制度改革"…… 翻阅意见,字里行间洋溢着改革和放权的气息。

上海市政府副秘书长、发展改革委主任马春 雷说,上海市委、市政府高度重视浦东发展。"在 新一轮改革中,上海市级部门向浦东放权要放充 分、放到位,在市级权限内给予最大限度的支持 和赋权。"

赋予浦东更大改革自主权, 赢得市场主体点 赞。比如, 意见提到, 要赋予浦东新区国内人才 引进直接落户审批权和留学人员落户审批权。加 大国际人才引进政策创新突破力度,争取国家有 关部门支持,放宽自贸试验区用人单位引进高科 技领域外国人才的年龄、学历和工作经历限制。

"今年以来,国内人工智能产业继续保持高速 发展的势头。对人工智能企业来说,人才是最重 要的资产,我有一半的时间花在招人上。"总部位 于浦东的文本智能处理企业达观数据创始人陈运 文说,吸引高科技人才,不能只看薪水,还需要优质

着浦东更具竞争力的人才综合服务环境。"

推动六大"硬核"产业集聚发展

以上海1/5的土地面积、1/4的常住人口,创 造全市1/3的经济总量。2018年浦东新区GDP超 过1万亿元,实体经济是最坚实的根基。

在浦东张江科学城的核心区域,有一片3平 方公里的土地,目前正在紧张地规划建设中,这 就是去年年底揭牌的上海集成电路设计产业园。 这个不大的园区, 集聚了包括博通、高通等外资 芯片巨头, 以及紫光集团、兆易创新和阿里平头 哥等国内集成电路领军企业,成为国内集成电路 设计人才最密集的区域。

"上海集成电路设计产业园目前的产值是300 多亿元,未来的目标将集聚10万人才、新增100 万平方米空间、形成1000亿元左右的产业规 模。"张江高科董事长刘樱说。

投入大、门槛高、周期长,发展集成电路这 样的战略性行业,是国家赋予浦东的重任。上海 市政府副秘书长、浦东新区区长杭迎伟表示,浦 东将以上海全球科创中心建设为动力,全力推进 高质量发展, 重点集聚六大"硬核产业":

"中国芯",含设计在内,浦东的集成电路产 业规模已突破千亿元,占上海全市7成以上;"创 新药",浦东张江是国内知名的"药谷",一类新 药获批数量领跑全国;"智能造",以张江人工智 能岛和临港国际智能制造中心为载体, 浦东正在 建设全国人工智能创新应用先导区;"蓝天梦", 以国产大飞机为龙头, 浦东推动航空航天产业不 断向价值链高端迈进;"未来车",浦东的汽车产 业规模超过2000亿元,特斯拉超级工厂力争年内

的医疗、教育资源保障。"更大的改革自主权,意味 建成投产;"数据港",浦东的软件和信息服务业 增加值近千亿元,未来将加快5G技术示范应用。

通过抓好世界级产业集群建设,未来浦东在 经济发展跑出新速度的同时,将全面提高经济密 度和质量效益。

更好发挥"两个扇面"效应

打造联通全球的大平台,更好服务国家"一 带一路"建设和长三角一体化发展战略,是意见 对浦东发展提出的明确要求。

"如果说'一带一路'着眼于扩大对外开放, 长三角一体化则需要强化对内开放。更好发挥对 内对外开放'两个扇面'效应,浦东责无旁贷。" 上海财经大学长三角与长江经济带发展研究院执

推动浦东成为全方位开放的前沿窗口, 意见 提出了一系列含金量很高的举措: 完善支持离岸 贸易发展的跨境资金收付安排, 实现常态化运 作;支持市内免税店落户浦东新区,争取引进更 多国际免税店,支持开展离境退税现场退税试 点;推动上海国际争议解决中心落户自贸试验 区, 打造国际商事、国际海事、国际投资等领域 的争议解决平台……

杭迎伟说,下一步浦东将加强与相关部门对 接,细化形成推进方案,明确责任人、施工图、 时间表,全力以赴在新起点上加快实现新跨越。

(新华社上海6月26日电)

(上接一版) 变为法律之下的全社会集体行动, 需要 更加精细化的城市管理、市民的积极配合,同时也需 要生活习惯、消费理念乃至相关行业商业模式的改 变,从而形成全社会的环保合力。

绿色生活方式的塑造,需要在法律制度层面上推一 把,把环保意识转化为社会共识和集体行动。垃圾分类 的刚性制度和市民的环保意识本来就是相辅相成的,不 可能等到环保意识完全成熟之后,再让相关措施落地。 这次上海的《条例》公布后,很多市民拿出了复习考试的 劲头,钻研起了各种垃圾分类的问题:用过的粽叶算干 垃圾,还是湿垃圾?家里的宠物粪便算什么垃圾,要不要 冲进马桶里?这一现象说明:正是在制度的推动下,在垃 圾分类的实践过程中,相关理念才能成为人们的生活习 惯、文明自觉,进而推动树立绿色风尚的标杆。

环保意识,最终要落实到人们的生活细节中。不可 否认,突破生活的"舒适区",告别长期以来养成的习惯, 对谁都不轻松,但向前跨出一步,才能望到更远的风景。 大家总是向往干净整洁的环境、期待成熟的垃圾分类制 度,轮到自己实施时,才更深体会到细节的重要。小区的 垃圾房改为定时定点开放,生活的节奏要匹配上垃圾房 的开放时间;买菜时,带上帆布袋子,尽量不用塑料袋; 出差时,带上便携式的洗漱用品……一些关乎环境保护 的宏大命题,也与个人生活细节的改变有关。

对于一些商家来说, 环保升级也是一次转型升级 的契机。比如,有的地方立法规定,酒店不得主动提 供一次性日用品;餐饮外卖,不得主动提供一次性餐 具。对此,一些手机订餐平台表示:将推出"推荐无 需餐具"功能,用户下单时,平台将不再默认提供餐 具。对消费者来说,细节的变化,促使自己选择更绿 色的生活方式,尽可能自备餐具,从源头减少垃圾产 生;对商家来说,因为法律作出了硬性规定,促动经 营主体在绿色包装、产品质量、价值赋能上下更大的 功夫。减少的是一双一次性筷子、一根塑料吸管,多 的却是商家与消费者之间关于绿色生活的默契。

习近平总书记强调,培养垃圾分类的好习惯,全社 会人人动手,一起来为改善生活环境作努力,一起来为 绿色发展、可持续发展作贡献。垃圾分类看似小事,却 需要所有人的付出,也将改变几代人的生活方式。干 净、整洁的环境背后,是城市的精细化管理和成熟的环 保理念。只有人人行动起来,转变生活习惯和消费方 式,才能让环保意识成为生活中那条细细的红线,推动 绿色生活方式更加深入人心。 (据《人民日报》)



6月26日,浙江省湖州市长兴县第五小学的学生在学习正确使用游泳圈。 暑期临近,各地纷纷开展防溺水安全教育活动,通过向学生传授防溺水安全急救技能、 实例警示教育、现场模拟急救等方式,提高学生的安全意识和自救自护能力。

新华社发(谭云俸摄)

内蒙古提高城乡居民低保平均标准

标准,目前城市低保标准位于全国第7位,农 5914元。 村牧区低保标准位于全国第9位。

素,内蒙古确定,2019年城市低保平均标 退期",确保稳定脱贫。

新华社呼和浩特6月26日电(记者王 准增幅为6.9%,较上年提高了45元,达到 靖)记者26日从内蒙古自治区民政厅获悉,每月692元;农村牧区低保平均标准增幅为 内蒙古近日提高了2019年城乡居民低保平均 6.6%, 较上年提高了367元,达到每年

记者了解到,内蒙古将在6月底前按照新 据介绍,综合考虑维持困难群众基本生 标准将资金补发完毕,退出救助保障范围的不 活、当地物价水平、财政保障能力、低保城 再补发。同时,对于脱贫攻坚期内,纳入农村 乡统筹以及小康社会低保对象收入水平和生 牧区低保的建档立卡贫困户人均收入超过本地 活水平,适当缩小城乡保障标准差距等因 区低保标准的,将给予12个月至24个月"渐

白城市 "e租宝"案集资参与人信息核实登记通告

股集团有限公司、被告人丁宁、丁甸、张敏等26 人犯集资诈骗罪、非法吸收公众存款罪、走私贵 重金属罪、偷越国境罪、非法持有枪支罪一案 (简称"e租宝"案)涉财产部分已由北京市第一 告开展全国受损集资参与人信息核实登记工 作。白城市将于2019年7月2日至2019年8月 30日同步开展集资参与人信息核实登记工作, 为方便本市(区)集资参与人参加信息核实登 记,现将本市(区)信息核实登记工作时间、核实 登记流程、携带材料、核实点分布及对应区域、 联系电话通告如下:

一、核实登记时间

8月30日

核实登记工作时间:每周一至周六上午9: 00-11:30;下午13:30-17:00。全市各 县(市、区)同步启动、开展现场核实登记工作。

二、核实登记地点

集资参与人可关注通告附件中所属辖区的 登记点信息、具体位置及联系方式,及时携带相 关材料至户籍所在地或者经常居住地对应的核 实点就近参加核实登记。

三、核实登记对象

具有本市户籍的受损集资参与人,以及能 够证明在本市长期工作生活的外省区市受损集 资参与人。

四、核实登记流程

核实登记流程包括现场排队、信息核实录入 (身份核实、集资数据确认、收款账户采集)、信息 确认签字等环节。对充值与提现金额有异议的, 应提供相应的证据材料,由现场工作人员初审、 确认。确有证据证明集资信息和审计信息不一致 的,将提交第三方审计机构进行复核。集资参与 人应听从核实点现场工作人员指挥,按照流程参 与核实登记。(各县市区核查登记人员请根据当 地法院发布通告分批次参加核查登记)

五、携带材料

1.身份信息材料

集资参与人到其户籍所在地核实登记的, 应持本人身份证、户口本原件等材料进行身份 信息核实;到其经常居住地核实登记的,除需提 供本人身份证原件外,还需提供本人社保卡或 近半年纳税证明等证明在本市经常居住的材料 (原件)。集资参与人本人不能参加的,可依照 《中华人民共和国民事诉讼法》的规定,委托代 理人参加现场核实登记。除提供上款所需的证 明材料外,还需提供代理人的身份证原件及经

被告单位安徽钰诚控股集团、钰诚国际控公证的委托书原件或乡镇、街道、居委会、村委 会确认的委托书原件等材料。集资参与人为限 制民事行为能力人或无民事行为能力人的,依 照《中华人民共和国民事诉讼法》的规定,由其 法定代理人参加现场核实登记。所需提供的材 中级人民法院依法立案执行,并于日前发布公 料除第一款所需的证明材料外,还需提供法定 代理人身份证原件以及户口本或监护证明等能 够证明双方法定代理身份关系材料的原件。集 资参与人已经死亡的,由其继承权利人持被继 承人死亡证明、证明继承权的法院生效判决(公 证文书)或有继承权的身份关系证明等材料到 集资参与人所属的现场核实点进行核实登记。 核实点工作人员登记继承权利人身份证号码, 集资参与人有多名继承权利人的,登记第一个 核实登记期限:2019年7月2日至2019年 到核实点进行核实登记的继承权利人的身份证 号码,各继承权利人之间对返还案款的分配问 题由各继承权利人自行解决。

2.集资信息材料

集资参与人对充值金额、提现金额有异议 的,应在核实登记时提供银行交易明细等能够 证明集资情况的证据材料。

3.收款信息材料

集资参与人应携带本人名下的银行卡并准 备收款账号、开户行、开户网点名称等信息。

六、登记预约

各地集资参与人请关注所在地法院公告的 信息核实日程安排分批次到所在地登记点进行 核实登记,如有特殊情况不能按时进行核实登 记的可致电所在地登记点预约。

七、注意事项 1.此次核实登记的结果将作为案款发还的 数据基础,请集资参与人及时参与,避免因不核 实登记而影响自己的合法权益。

2.不具有本市户籍且无法提供常住证明材 料的集资参与人,请前往户籍所在地的核实点 进行核实登记,具体事项请关注户籍所在地省 区市发布的核实登记通告。

3.请参加核实登记的集资参与人按照当地 公告或通告安排和要求进行核实登记,遵守核 实登记现场的秩序。

4.集资参与人应注意防范电话诈骗,核实 登记机构不会通过电话、短信等方式要求集资 参与人提供身份证号码、银行卡号码等个人信 息,不会提出转账、验资、交费等要求。

5.故意编造虚假信息,干扰信息核实登记 工作、损害集资参与人合法权益的,将依法追究 相应法律责任。

白城市中级人民法院 2019年6月27日

白城市"e租宝"现场核查登记点设置情况表

序号	核实点名称		详细地址	对应区域	联系电话
1	白城市辖区	洮北区法院 登记点	白城市民主东路 205号	白城市区	17614463641
2	洮南市	洮南市法院 登记点	洮南市光明南街 1800号	洮南市区	13843674544
3	通榆县	通榆县法院 登记点	白城市通榆县 风电大路813号	通榆县区	17604363314
4	镇赉县	镇赉县法院 登记点	永安西路与庆生 南街交叉口 西南侧60米	镇赉县区	17604362668
5	大安市	17604365107	17604365108	17604365109	17604365110

大安市公安局通告

我局2018年9月份,对大安老妈乐保健品商店 王璐、安北老妈乐保健品商店于凤清、安广老妈乐保 健品商店于占军等人涉嫌非法吸收公众存款罪立案 侦查,由于案件涉及被害人员比较多,尚未到大安市 公安局来报案的被害人,请于2019年7月20日前 到大安市公安局经侦大队报案,否则后果自负。

> 大安市公安局 2019年6月28日

招聘启事

因业务拓展需要,白城 日报社广告部现面向社会招 聘广告业务人员。

联系电话:3323838

贠宝山: 舍己救人的抗美援朝卫生员



新华社郑州6月26日电

人是曾在志愿军中担任卫生员 的贠宝山烈士。他身负重伤依 露出由衷的敬意。

河南省安阳市东郊乡一个贫苦 的农民家庭。1949年参加中 共青团。1950年10月,参加 中国人民志愿军入朝作战,参 加了第一、第二、第三、第四 次战役和1951年夏秋季阵地 防御作战,担任卫生员的他, 图为贠宝山像。 新华社发 多次冒着密集的炮火奋勇抢救

1951年9月7日, 贠宝山 (记者张浩然) 在中国人民革命 所在的部队奉命向朝鲜江原道 军事博物馆内,陈列着一个看 铁原郡中马山发起攻击,贠宝

员的过程中,他的胳膊和腿先 国人民志愿军领导机关决定为 后负伤, 副连长让他撤下去休 贠宝山追记特等功, 并追授 然在火线救治伤员,用水壶里 息,他说:"我是卫生员,前 "一级英雄"称号。朝鲜民主主 的止痛救急水为他们减轻痛 线需要我。"坚持不下火线。义人民共和国最高人民会议常 苦,直到牺牲仍不舍得喝一滴 在抢救伤员时腹部又受了重 任委员会追授他一级战士荣誉 水。参观他的遗物陈列或听到 伤,肠子流了出来,他忍痛把 勋章。 他的英雄事迹的人们, 无不流 肠子揉进腹内, 一手捂着肚 子,一手拿着救急水壶,艰难 主任范淑云说:"贠宝山烈士是 贠宝山, 1930年出生在 地向前爬行。水壶被子弹打穿 中国人民志愿军中涌现出来的 了洞, 仅剩的一点止痛救急水 他舍不得喝,留给战友。他忍 国人民解放军,1951年加入 着剧痛爬上山去又救护了3名 守、英勇顽强、舍己为人、不

> 前的志愿,1951年12月2日所 里,更是永远铭记在热爱和平 在部队党委追认他为中国共产 的人民心中。"

似普通的军用水壶,水壶的主 山跟随突击排行动。在抢救伤 党党员。1952年6月25日,中

中共安阳市委党史研究室 一级英雄,是安阳人民的骄 傲。他为祖国、为人民忠于职 伤员。终因伤势过重而牺牲, 怕牺牲的精神, 永远值得我们 学习。他的英名和事迹不仅记 贠宝山牺牲后,根据他生 录在中朝两国的国史、军史



招标公告

项目全称:停车场建设工程施工招标。 项目地点:洮南市黑水镇。

招标规模:重载路面1条,长约178米、 宽约10米,面积1780平方米,履带车辙56 条,间隙路面硬化,挖掘软土层,铺设30厘米 厚混凝土层。

合同估价:约83万元。

投标报名的截止时间为2019年6月28 日16时。

详细情况请登录军队采购网查询。 联系人:董先生

电话:13384363119 0436-6965125 中国人民解放军65052部队 2019年6月20日

2016年、2017年、2018年度在我乡 承包农村危房改造工程的施工队,请于 2019年7月30日前,对你所施工的改造房 因各种原因造成的破损进行修缮。逾期未 达到标准的,视为放弃工程质量保证金, 我乡将用此工程质量保证金另雇其他施工 队施工。因此而造成的一切损失, 由你施 工队承担。

东胜乡人民政府 2019年6月26日